

梦见儿子出事,打工妈妈立马驱车上路

六昼夜骑摩托疾行两千公里回乡探子



李春风就是这样一身装扮回家的。

□据《重庆晚报》

一位年轻母亲在浙江打工5年,半夜梦见6岁儿子全身是血,与老鼠争食……第二天,她竟独自骑着摩托车,从浙江疾行2000多公里回渝,耗时6昼夜。一路上,她把自己装扮成男人,只喝了半瓶矿泉水,住了4小时旅社……



见到儿子,李春风异常激动。

2 不识路边边走边问 扮男人日夜兼程

“我把自己捂得严严实实,加上我身高差不多1.60米,只要不说话,看上去就像一个男人。”

“说实话,我当时也没想骑车回家。”李春风说,她打工的餐馆在温州城郊,当她把车骑进城,去买车票时,才发现车没办法放。她之所以买车,是考虑老家的婆家和娘家相距较远,买一辆车回老家,方便串门。她就想干脆把车拿去托运,一起带回家。

可她到车站托运费部咨询,托运摩托车要300多元钱,还要把车拆开。“我在餐馆打工,一个月只有1200多元钱,工资本来就低,平

时为了省钱,洗澡都是用肥皂,洗头也舍不得买洗发水,就用洗衣粉。托运摩托车,加上自己的路费一共要600多元。另外,车被拆了,回家后要重新组装,还要花钱。”李春风说,她当时很心疼钱,更想“早一点回家看儿子”。

“一时冲动,我也没有细想,就骑上车往重庆方向赶。”李春风说,不晓得路,她就买了一张地图。但她只读了小学二年级,近年虽一直在外打工,学了一些字,可地图上不少字她还是不认识。无奈之下,她只能一路走一路问。“一般都直接把地图拿给别人,让别人在地图上帮我画出线路。”她说,很多路

人都很热心,把她误当成骑车旅游的人。

为了尽快到家,她不分白天黑夜赶路。但第一天晚上天刚黑,她心里就直打鼓,害怕遇到坏人。

“我壮起胆骑了两个多小时,心里还是忐忑不安。后来,我突然想起自己打工穿的蓝色工作服还在包袱里,就把它取出来套在身上,再戴上头盔,把自己捂得严严实实,加上我身高差不多1.60米,只要不说话,看上去就像一个男人。一般人看见我,都以为我是附近哪个地方的工人。”李春风说,这样,她才放心连夜赶路。

3 为了减少上厕所 6天只喝半瓶水

“从浙江到黔江,全程2000多公里,我只住了4个小时旅社……”

李春风说,她一般每骑6小时才休息一下。白天,她就找路边的树、石头等靠着睡一觉;晚上,她把车停在路边,趴在车上睡。只有在第三天,由于长时间在车上吹风,头疼得十分厉害,她才在一个路边药房买了一点药,花20元钱在一个旅社睡了4个小时。

“后来,我还总结出个经验,每到后半夜,路上的车非常少,我几乎能以每小时80公里的速度赶路。因此,之后几天,我每天的后半夜都在赶路,根本没休息。”她称,饿了,就买方便面、饼干等充饥,实在坚持

不住了,就在路边餐馆点几个菜。出发前,她还买了20个泡泡糖,困了就嚼一个。

由于长时间疲劳驾驶,第四天,她在长沙时,遇到一个急转弯,车没有控制好,一下摔倒在地。所幸,她仅右手擦伤,伤势不严重,车也未损坏,仅挡风玻璃破损了一点。但由于车身比较重,她费了九牛二虎之力,也未能将车扶起来。“我当时感觉特别委屈,眼泪哗哗地流,甚至想拍几张照片,等儿子长大后,如果不孝顺我,我就把照片给他看。约半个小时后,一个同样骑摩托车的人路过,才帮我把车扶起来”。

除了旅途辛劳,更让她烦恼的是上厕所。

“我是女人,沿途虽然很多地方都没有人,但毕竟不像男人那样方便。加上我身体不是很好,为了减少上厕所,我只好减少喝水。从浙江到黔江,全程2000多公里,我骑了6昼夜,花了250元油费,只喝了半瓶矿泉水,住了4个小时旅社,吃了19个泡泡糖。”李春风称。

她说:“总体上说,我一路上比较顺利,没遇到多少麻烦。一路上,也只有一个信念,就是回家,看儿子。最终,我平安赶到儿子的学校,第一眼见到他,把身上仅有的一个泡泡糖喂到他嘴里,心里再也忍不住,一把搂住儿子,莫名其妙地大哭了一场。”

4 手臂疼得抬不起 回家躺了整10天

见在校全托的儿子一切安好,李春风才放心回到家中,然而一躺就是10天。

“现在回想起来,我也不知道当初哪里来那么大的勇气和毅力,再喊我这么骑车,打死也不干了。”李春风苦笑说,回家后,手

臂疼得连梳头都抬不起,头因长时间被风吹,痛了五六天,整个人就像患了一场大病。

“有时,母爱迸发的力量真是难以想象!”黔江区蓝天留守儿童学校校长冯大立敬佩地说,他们学校招收的大多是留守儿

童,采用全托方式。当天中午,他正在照看孩子们吃饭,突然看见一个妇女面色憔悴,抱着一个摩托车头盔冲进来,开口就说“我是罗云飞的妈妈”,之后又抱着儿子大哭,其情境的确令人震惊。

1 梦见儿子满身血 妈妈千里走单骑

“儿子孤苦一人,满身是血,在雨水中跟耗子抢东西吃……”

“我当时确实冲动了点,再喊我这么做,打死都不敢……”近日,在黔江区小南海镇后坝村,记者见到这位“英雄妈妈”。由于染上重感冒,她躺在床上说几句话,就伴随一阵剧烈咳嗽。

她名叫李春风,29岁,家境不好,睡的床还是用砖头砌成的。回想起自己“千里走单骑”,她连连苦笑:“太冲动了,太冲动了……”

她说,在儿子一岁零三个月时,自己就只身去浙江温州打工,在饭馆当服务员。由于老公也在外打工,儿子与年迈的公婆在家相依为命。她仅每年春节回家呆几天,因此跟儿子的交流很少,儿子对她的感情也比较淡。

“上个月一天晚上,我半夜做了一个梦:在一个风雨交加的晚上,卧室的窗户被大风吹开,雨水漏进屋里……儿子孤苦一人,满身是血,在雨水中跟耗子抢东西吃……我当即被吓醒,一摸额头,全是汗。”李春风说,虽然明知这是一个梦,但她当时不知为什么,特别想马上回家看儿子。

第二天一大早,她给儿子所在全托学校——黔江区蓝天留守儿童学校打电话,老师告诉她,她儿子很安全,并让他俩通了话。“我儿子跟我说的第一句话就是:‘妈妈,你好久没回来,我想你了。’我赶紧给儿子解释:‘妈妈在浙江打工,要给你挣学费。’没想,儿子‘哇’的一声哭起来,说:‘你再不回来,我就到浙江去看你……’”李春风说,“挂断电话,我忍不住大哭起来。当时,我心里非常冲动,就一个念头,赶紧回家看儿子。”

刚好在此前一个月,她花5000元钱买了一辆二手摩托车。她没向餐馆老板请假,也没结工资,脸上挂着泪水,收拾好包袱,骑着车就往老家方向赶。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值